
1 
 

  
 ن(:5.1)ين الأول التمر

 في مرتبة العشرات في الأعداد التالية :   2حول الفاصلة على أن يصبح رقم 

  52,11           -                3,217         -             9275,1 
 ن ( 5.1التمرين الثاني: ) 

 :أو العكس اكتب الأعداد العشرية التالية على شكل كسور عشرية -

              7,1 =                ،        46,068 =                  ،       6,483= 
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 ن ( 5.1التمرين الثالث : ) 

 للكيلوغرام الواحد . دينار 94قنِطار من القمح فباعه بثمن  91.1لفلاح أرض أنتجت له 

 . احسب ثمن بيع القمح -
 ن ( 5.1: )  الرابعالتمرين 

 دقائق . 9لفة في  242قوم بـ  تتمارس دعاء رياضة نط الحبل ف

 . دقائق 8احسب عدد اللفات التي تقوم بها في 

 باستخدام المدور:     ن ( 5.1: )  الخامسالتمرين 

 . cm  1وطول الضلعين المتقايسين هو    3cmطول قاعدته    ABC/ ارسم مثلثاً متساوي الساقين 5

 احسب محيطه . -

 . cm 9طول ضلعه    XWT/ ارسم مثلثاً متقايس الأضلاع 2

 احسب محيطه. -

 ن ( 9: )  وضعية الادماجيةال

 . m  14 وعرضها هو m 571.92  هااشترى شخص قطعة أرض طول

 / احسب مساحة هذه الأرض 5

 وثلاثة da 541222 يحيطها بسياج فاشترى المعدّات التالية: أعمدة بـثم قرر أن 

 .da 500 45ولفات سلك بـ   da5212.91 أبواب بــ 

 ./ احسب ثمن معدات التسييج 2 -
  da 51222عمال لتسييج الأرض فأعطاهم مبلغ قدره  1شغل صاحب الأرض 
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